
 
Notulen ALV 2023 
Algemene Ledenvergadering van de CGV Kracht & Vlugheid, gehouden op 17 maart 2023  
   
Aanwezig: de bestuursleden Albert Oosterbroek, Sabrina van der Graft en Margot van den Bor, de 
aspirant bestuursleden Arne Doornebal en Hanneke Kiburg en ongeveer 22 leden. 
Afwezig met kennisgeving: Monique Bleij, Wil van Koolwijk en Fred Slingerland, Andries Kohlberg, 
Margriet Jongewaard en Guda Schenk. 
 

1. Opening 
Albert Oosterbroek opent de vergadering om even over achten en heet iedereen van harte 
welkom. In het bijzonder welkom aan de Ereleden, Leden van Verdiensten en de leiding.  
  
2. Notulen van de Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering d.d. 18-09-2022 
Er zijn geen vragen over de notulen. Deze worden vastgesteld en de secretaris wordt bedankt 
voor de duidelijke manier van notuleren. 
 
3. Ingekomen stukken 

        Het bestuur ontvangt de verklaring van de Kascommissie, deze wordt behandeld onder punt 5.  
 
4. Jaarverslag 2022 Dagelijks Bestuur 
Het jaarverslag 2022 van het Dagelijkse Bestuur wordt behandeld. Hierover zijn geen vragen.  
 
5. Verslag Kascommissie, toelichting tijdens vergadering 
Het verslag van de Kascommissie wordt voorgelezen. De Kascommissie heeft de boekhouding 
gecontroleerd en akkoord bevonden en stelt decharge voor. De leden verlenen decharge. Karin Borst 
en Ria Brugman worden bedankt voor hun tijd en inzet.  
  
6. Financieel overzicht 2022 & Begroting 2023 

 
De Penningmeester geeft een korte toelichting op het financieel overzicht en geeft uitleg bij de 
begroting. Enkele punten worden toegelicht:  
 

- De contributie is iets meer dan begroot. Begroting is namelijk gemaakt tijdens coronaperiode 
en aantal zaken was wat onzeker. Ook begin 2022 hadden we nog te maken met de 
coronamaatregelen. We hebben een donatie ontvangen van Speeltuinvereniging Het Westen, 
die is opgeheven. De vergoeding aan de leiding komt onder het begrootte bedrag uit.  
 

- Vraag: er waren in 2022 minder leden en de bondscontributie is hoger uitgevallen en wordt 
hoger begroot voor 2023. Hoe kan dit? 

 
Antwoord: we dragen als vereniging per kwartaal contributie af aan de bond. Het aantal leden 
per kwartaal is daarbij leidend. Of iemand nu 1 dag of voor het hele kwartaal lid is geweest 
maakt daarbij geen verschil. Wij kennen mutaties per kwartaal.  

 



 
- Opmerking: dit is uitleg hoe het wordt verrekend maar is nog geen verklaring waarom het 

anders begroot is.  
 
Antwoord: het hoger bedrag dat is begroot is niet het gevolg van een contributieverhoging van 
de bond, maar gebaseerd op een inschatting van het aantal leden dat we in 2023 zullen 
hebben. 

 
- Er zijn notariskosten gemaakt vanwege het maken van nieuwe Statuten. Een reservering voor 

het 105-jarig jubileum is ook opgenomen. Uiteindelijk is er slechts een tekort van 1000 euro. 
We hebben namelijk ook een aantal meevallers gehad. 

 
- Vraag: Wat doet de bond met het geld? 

Antwoord: daarvan worden het bondsbureau en de mensen die er werken betaald. Feitelijk 
alles wat een sportbond uitgeeft wordt betaald van contributiegelden van alle verenigingen die 
zijn aangesloten. Zij organiseren bijvoorbeeld ook trainingen voor de leiding en juryleden. 
 

- Zaalhuur: K&V heeft minder huur betaald. De Draai heeft goed gedraaid en kantineopbrengst 
viel ook mee. Een meevaller was de BTW teruggave.  

- We hebben meer uitgegeven aan onderhoud dan was begroot. We hebben geld uitgegeven 
aan schilderwerk, vervanging van defecte motor van de kachel, en speciale ‘paniek’ 
deuropener. De schoonmaak is binnen begroting gebleven. Gas/Licht: we hebben minder 
uitgegeven en de zonnepanelen hebben al iets opgebracht. Daarmee een besparing 
gerealiseerd van 3.000 euro. We hebben een Wifi-versterker aangebracht. Resultaat van 
exploitatie de Greep is een plus van 8.000 euro.  

 
- Balans: cash vermogen 92.000 euro. Er resteert nog 800 euro van actie Deen. De donatie is 

gereserveerd voor de viering van het 105-jarig bestaan. Er resteert ook nog een bedrag vanuit 
de Grote Clubactie dat gespendeerd kan worden aan benodigde middelen.  

 
- Reserveringen: Gymzaal De Greep heeft een reserve van 58.000 euro voor grote uitgaven voor 

bijvoorbeeld een nieuw dak. Er is een Eigen vermogen van 50.000 euro. Met andere woorden: 
we hebben een financieel gezonde vereniging. 

 
- Begroting:  

 
De contributie is begroot op 63.000 euro. Na afloop van de coronamaatregelen hebben we 
gelukkig weer ledenaanwas. Op dit moment telt de vereniging 472 leden. De bondscontributie 
is gesteld op 11.500 omdat ledenaantal is gegroeid.  

 
- Vraag: waarom zijn de bestuurskosten zo laag begroot?  

Antwoord: we hadden een leasecontract voor kopieerapparaat. Dat contract hebben we niet 
meer en de machine is nu ons eigendom. De leasekosten hoeven we niet meer in de begroting 
op te nemen.  

 



 
- Exploitatie De Greep: 

De opbrengsten van de verhuur De Draai is verlaagd. We zijn gestopt met verhuur ten behoeve 
van feestjes. We hebben daardoor minder inkomsten. Het onderhoud is iets hoger begroot 
omdat alles duurder wordt. 
 

- Gas/licht: we hebben nu nog een vast contract. Het is moeilijk te voorspellen hoe de tarieven 
zich ontwikkelen. 

 
7. Benoeming Kascommissie 2023 
Karin Borst en Joop de Boer bieden zicht aan voor de kascontrole 2023. Ellen van Amsterdam meldt 
zich als reserve kandidaat. 
  
8. Verslagen diverse commissies 
Commissie de Greep: enkele leden hebben geklaagd over de koude wind die de zaal in blaast. Er zal 
gekeken worden of de windkracht wat verminderd kan worden. Bij voorkeur niet de temperatuur niet 
hoger omdat er ook intensief getraind wordt in de zaal. Ook blijkt dat er klachten zijn over o.a. de 
temperatuur op locatie in Rooswijk. Het verzoek is klachten over zalen van de gemeente door de te 
geven aan Albert. Hij zal dan contact opnemen met de gemeente.  
 
Redactie: men is tevreden over de digitale Nieuwsbrief. Vooral doorgaan! 
 
Activiteitencommissie. Het financieel verslag is door een misverstand niet gepubliceerd in jaarverslag 
2022 en is apart op de tafels gelegd zodat de aanwezigen deze kunnen inzien.  
 
Vraag: er staan geen saldi op? 
Antwoord: de volgende keer zal daar op gelet worden.  
 
Vertrouwenscommissie. In Nederland is grensoverschrijdend gedrag een onderwerp van gesprek. Wij 
zijn tot op heden gelukkig verschoond gebleven van klachten. Hopelijk hebben onze 
vertrouwenspersonen wederom een rustig jaar. We weten niet of er meldingen bij gemeente op 
politie zijn gedaan over grensoverschrijdend gedrag en tegelijkertijd hebben wij als vereniging ook 
geen meldingen gehad van instanties.  
 
Het bestuur bedankt alle commissies voor het samenstellen van de verslagen.  
 
9. Benoeming Continuïteitscommissie 
Vorig jaar zijn de Statuten aangepast en er is wettelijk bepaald dat er een 
Continuïteitscommissie aangesteld wordt. Er moeten minimaal 2 personen benoemd worden. 
Continuïteitscommissie zal vanaf heden de notulen van bestuursvergaderingen ontvangen. De 
volgende leden melden zich voor de Continuïteitscommissie: Hennie Bakker, Joop de Boer, Ilya 
Slingerland. De leden gaan akkoord met hun benoeming voor 3 jaar en men zal zich dan opnieuw 
verkiesbaar kunnen stellen (net zoals de bestuursleden). 
 
10. Vaststelling Huishoudelijk Reglement    



 
Toen de Statuten vorig jaar werden vernieuwd is het Huishoudelijk Reglement daarop 
aangepast. De leden hebben geen vragen over de inhoud. Het Huishoudelijk Reglement wordt 
door de leden aangenomen. De samensteller, Joop de Boer, wordt hartelijk bedankt voor zijn tijd 
en inzet.  
 
11. Mededelingen van het Bestuur 
Het bestuur bedankt Lia en Marja nu alvast voor de verzorging van de koffie/thee vanavond. 
Er komen weer onderlinge wedstrijden. Vanwege de benodigde voorbereiding worden deze 
gepland in het najaar van 2023. Voor Ereleden, Leden van Verdienste en de leiding wordt een 
reünie georganiseerd op 16 en 17 juni.  
 
Ook dit jaar hebben we een aantal jubilarissen. Guda Schenk, Margriet Jongewaard en René Bult 
zijn 25 jaar lid. René is tevens lid van Commissie De Greep en verricht heel veel werkzaamheden 
voor de vereniging op vrijwillige basis. Het bestuur stelt voor René te benoemen tot Erelid en de 
leden gaan hiermee akkoord. Andries Kohlberg is 40 jaar lid maar die is helaas afwezig. Guda 
Klitsie is maar liefst 50 jaar lid. De aanwezige jubilarissen worden gefeliciteerd met een speldje 
en bos bloemen.  
 
Het bestuur heeft ook Fred Slingerland uitgenodigd. Helaas kan hij niet aanwezig zijn. Fred 
verricht veel klussen als lid van de Commissie De Greep en staat altijd klaar als hulp nodig is. Het 
bestuur wil Fred Slingerland benoemen tot Lid van Verdienste. De leden gaan hiermee akkoord. 
Albert zal Fred dit weekend een mailbericht sturen en het nieuws vertellen. 
 
12. Bestuursverkiezingen 
Margot van den Bor treedt na drie jaar af als secretaris en is niet herkiesbaar. Sabrina van der 
Graft treedt af als bestuurslid en is ook niet herkiesbaar. Beiden kunnen het werk voor de club 
niet meer combineren met privézaken. Zij worden bedankt voor hun tijd en inzet en krijgen een 
bos bloemen. Gelukkig heeft het bestuur Hanneke Kiburg (bestuurslid) en Arne Doornebal 
(secretaris) bereid gevonden tot het bestuur toe te treden. De leden gaan hiermee akkoord. Het 
bestuur heet hen van harte welkom. We hebben overigens nog een vacature voorzitter en 
algemeen bestuurslid.  

 
13. Rondvraag 
Opmerking: de ledenadministrateur kan per kwartaal mutatieoverzicht ten behoeve van 
afdracht bondscontributie maken. Dit naar aanleiding van vragen hierover aan het begin van de 
vergadering. 
 
Vraag: op maandagochtend is de zaal erg koud. René zal temperatuur op maandagochtend 
checken en kijkt wat hij kan doen. Misschien verwarming iets eerder aanzetten. 
Hennie Bakker bedankt het bestuur namens alle leden voor alle inzet het afgelopen jaar. 

 
14. Sluiting 
Er is niets meer aan de orde en de vergadering wordt gesloten en bedankt de leden voor hun 
aanwezigheid. 


